

甘孜7大景区组团送票“网红局长”邀你看雪山

快来抢票,兑换截止时间1月9日

迎冬奥
冬游四川
上封面

暨“四川十大冬游胜地”系列评选活动

华西都市报·封面新闻记者 王越欣 李庆

四川的“南国冰雪”，哪里更让你心动？是“蜀国仙山”峨眉山、“最美桌山”瓦屋山，还是要雪胜地西岭雪山？抑或是拥有林海雪原、高山湖泊的圣洁甘孜？

时下，由封面新闻、华西都市报举办的“迎冬奥 冬游四川上封面”暨“四川十大冬游胜地”系列评选活动正在如火如荼地开展。在活动的“免费游”板块中，封面新闻联动四川各级文旅行业主管部门、各大景区景点等，为网友提供景区门票、温泉票、滑雪票、观光车票、索道票等免费冬季体验产品。

1月6日，封面新闻联合甘孜州7大景区，为封面新闻APP用户免费提供门票。“现在正是来甘孜州看雪山的最佳季节，我在甘孜等你来打卡。”当天，甘孜州文化广播电视和旅游局局长刘洪向广大网友发出邀请：冬游甘孜，共享冬季圣洁甘孜的壮美风光。

7大景区门票免费送
兑换截止时间1月9日

小寒已过，四川多地银装素裹，正是赏雪好时节。自2021年12月27日启动“迎冬奥 冬游四川上封面”暨“四川十大冬游胜地”系列评选活动以来，封面新闻已联合西岭雪山、成都海昌极地海洋公园、雅安蒙顶山、王岗坪等多个景区，为封面新闻APP用户分别送上了门票、滑雪票、索道票等多重福利。

1月6日，甘孜州巴塘措普沟、甲居藏寨、道孚县墨石公园、德格印经院、理塘勒通古镇—千户藏寨（赠送景区内微型博物馆联票）、康定跑马山、燕子沟等7大景区接力，为封面新闻APP用户送上免费门票，邀大家共游甘孜，去看一场雪山上的日落与晚霞，走一走错落有致的藏寨碉楼，感受甘孜古老而又年轻的康巴文化。

心动不如行动，快快拿起你的手机，进入封面新闻客户端用积分免费兑换，兑换时间为1月6日17:30至1月9日24:00。



▲ 贡嘎山美景。

▲ 格萨尔王城。

甘孜州文广旅局供图

甘孜州两大景点
多日蝉联榜单前三名

甘孜旅游资源丰富，四季皆景：夏季水草丰茂、牦牛成群，好一派草原风光；冬季，地处青藏高原东南的甘孜便成为名副其实的“雪乡”，至纯至净。阳光、温泉、冰雪、神山、湖泊……这些元素也让甘孜州的众多景区成为广大游客向往的冬季旅游胜地。

在此次“四川十大冬游胜地”评选活动中，位于甘孜州的稻城亚丁、甘孜县格萨尔王城、海螺沟、亚拉雪山、甲居藏寨、墨石公园、木格措景区、木雅圣地、海螺沟贡嘎神汤温泉酒店等积极参评。评选前期，经过网友投票，甘孜州的多个景区进入榜单前十名，其中稻城亚丁、格萨尔王城更是连续多日进入榜单前三名。

截至记者发稿，稻城亚丁景区以7.6万余票暂居第二，格萨尔王城则以近5万票位居第三。

网红局长发出邀请
欢迎大家到甘孜看雪

“这个活动很有意义，举办恰逢其时，在北京冬奥会举办之际，能让更多人了解甘孜乃至四川各地的冬季旅游资源。”刘洪说，不仅是甘孜，四川各地冬季旅游资源丰富，免费送门票活动能让更多人了解四川、冬游四川，从而带动四川冬季旅游业的发展。“四川十大冬游胜地”评选活动不仅是对四川优质冬季旅游景区的肯定，也能为网友冬游四川提供重要参考，同时还能进一步提高四川旅游的知名度和美誉度。

此外，刘洪表示，甘孜州的旅游资源丰富，冬季风光十分壮美，目前也正是冬游甘孜的最佳时节。“冬游甘孜，除了海螺沟、稻城亚丁、木格措、贡嘎山等知名景点，还有小众的赏雪地，如党岭、‘中国最后的神秘部落’莫斯卡、圣地仙山墨尔多神山、雀儿山、冷嘎措等，这些地方的雪景也十分值得一看。”他说。

最后，刘洪也向广大网友发出邀请：冬游甘孜正当时，欢迎大家来甘孜看雪。

叙永罗汉林成“黑马”
冲上“四川十大冬游胜地”榜首

1月6日，由封面新闻、华西都市报举办的“迎冬奥 冬游四川上封面”暨“四川十大冬游胜地”系列评选活动火热进行中。其中，“四川十大冬游胜地”评选活动网络投票环节竞争异常激烈，由稻城亚丁、格萨尔王城、海螺沟领衔的“甘孜军团”和广元曾家山滑雪场、峨眉山灵秀温泉、邻水五华山、瓦屋山等“实力派”你追我赶，排名交替上升。但出乎大家意料的是，泸州叙永罗汉林突然发力，成为投票通道开启以来的最大“黑马”，一举冲上了榜首。

“从5日中午起，这条为叙永罗汉林参选‘四川十大冬游胜地’的拉票信息开始在朋友圈刷屏，感觉大家都在为叙永罗汉林拉票，没想到它今天登上了榜首，成为一匹名副其实的‘黑马’，目前票数已遥遥领先。”“掌上叙永”网络平台负责人李亚楠说，看到这条信息后，他不仅在朋友圈积极为其拉票，还把网络平台也发动了起来。

“古叙一家亲，请为叙永罗汉林投票。”当天，泸州市古蔺县委宣传部副部长王丹也同样在为叙永罗汉林拉票。

叙永罗汉林是泸州之巅，主峰海拔1902米，目前正在打造魅力冰雪旅游路线，建设有云端冰雪场，开发了各类冰雪运动产品，助推冰雪运动发展。这是叙永县的乡村振兴产业融合发展项目，是叙永县首个集产业扶贫、乡村振兴、生态保护、文旅融合的特色项目，是推动叙永康养产业发展的“火车头”，是叙永对外形象的“大客厅”。

“叙永罗汉林参评‘四川十大冬游胜地’后，大家都在自发地为其拉票、投票。”对于叙永罗汉林能冲上榜首，叙永县委宣传部常务副部长何斌在感到高兴的同时，也在为大家的齐心协力而自豪：“谁不想自己的家乡是最好的？”

截至1月6日下午6点30分，“四川十大冬游胜地”评选活动的总票数已超过72万票，叙永罗汉林以超过18万票稳居榜首。

华西都市报·封面新闻记者 李华刚

恩阳河特大桥主桥连续刚构合龙

汉巴南铁路预计2024年5月建成通车

华西都市报讯（记者 曹菲）1月6日，记者从蜀道集团获悉，由该集团投资、中铁二局建设的汉巴南铁路控制性工程——恩阳河特大桥主桥连续刚构合龙，这也是全线合龙的第一座大桥，标志着汉巴南铁路建设取得新的突破。

恩阳河特大桥位于巴中市恩阳景观闸坝下游，全长1417米，设计时速250公里，最高桥墩高达89米，梁面距地面约100米，为全线最高桥梁。

该桥上部结构采用简支拱、简支梁、节段拼装、连续刚构4种制式，共划分为19个标准节段和1个合龙节段，主跨136米，线形控制要求高，形式复杂多样，施工



恩阳河特大桥主桥连续刚构合龙。
蜀道集团供图

组织难度极大。

同时，该桥位于中华鳖国家级水产种质资源保护区的实验区上游约210米处，生态环境要求高，现场管理难度大。

自2020年该桥建设以来，各参建单位相继克服了物资组织困难、地质结构复杂、雨季施工干扰、山区大跨径曲线梁悬臂浇筑、疫情防控风险等困难，在确保安全质量的前提下，顺利完成了主桥连续刚构合龙。

目前，建设者们正在紧张有序地进行移动支架组装，以确保3月1日开始该桥的架梁施工。

恩阳河特大桥建成后将犹如一条出水蛟龙，傲然横卧在碧波荡漾的河面上，

与恩阳景观闸坝一起成为恩阳河上一道美丽的风景线。

汉巴南铁路南充至巴中段是四川首条由地方全额出资并主导建设的高速铁路，线路途经南充市顺庆区、蓬安县、南部县、仪陇县，巴中市恩阳区、巴州区、经开区，正线全长148.04公里，设计时速250公里，计划于2024年5月建成通车。

汉巴南铁路贯通川陕革命老区和秦巴山区，线路建成后对推动沿线经济建设、完善成渝地区城际铁路网和发展红色生态旅游业等方面具有重要的现实意义。通车后，成都至巴中最快仅需75分钟。